



公民隊長法圖斯(右)在中場助攻助守。資料圖片

公民的沈國輝穩佔正選。資料圖片

是總盃次回合形勢倒轉

南華再鬥公民

後再挫南華。在迪天奴及中村祐人繼續養傷下，公民今仗將倚重回歸的辛祖及新援古斯達不攻堅，適逢南華亦有新鋒沙恩趕及註冊，兩隊的新「武器」將是今仗的最大看點。賽事將於今日下午2時30分假香港大球場上演，門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)

公民在高級組銀牌4強次回合賽事，以近乎完美的防守令南華的一眾前鋒望門興嘆，不過今番足總盃兩支球隊立場將會逆轉，首回合落後2球的公民，必須向主隊搶攻以期收復失地，迪天奴及中村祐人兩大進攻主力繼續因傷避戰，公民的入球希望落在2名新加盟球員身上，行政總監貝可泓對2名新將寄望甚殷：「回歸的辛祖與隊友默契不成問題，他能自己爭取入球，亦可以為隊友鋪橋搭路，而古斯達不則是一名全面的中場球員，傳送攔截均很有水準，而且護球能力強，可以支撐起我們中場。」貝可泓亦表示球隊落後2球再無退路，專心於進攻下希望會有驚喜。

沙恩或取代摩路任正選

失意於高級組銀牌的南華，誓要在足總盃向公民報一箭之仇。陣容基本上傷疲盡起的南華，今仗可以「夫添」上陣，摩路一直為外界詬病入球力弱，今仗南華極可能以新援沙恩代替他的正選位置，廖俊輝表示沙恩身體強壯，質素非常不俗，雖然狀態未達頂峰，不過相信他的能力可以立足港甲，配合迪亞高及李氏兄弟有力攻破任何防線。

齊亮新兵

南區再負大埔足總盃出局

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 南區雖敗猶榮，足總盃飲恨出局！昨日於香港仔運動場舉行的足總盃初賽次回合賽事，南區雖然在主場以2:1擊敗和富大埔，可惜兩回合合計仍以2:4不敵對手黯然出局，繼高級組銀牌賽後再次飲恨於大埔腳下。賽事共吸引325名

觀眾入場，收入為5760元。首回合落後3球的南區今仗精銳盡出，「手榴彈」殺手陳卓光、

林家亮以及卡里爾均列正選，不過近況回勇的大埔僅7分鐘就給試圖反撲的南區一記痛擊，安基斯近門施射得手打開紀錄，不過南區隨即憑一記十二碼扳成平手，卡里爾一針見血追成1:1完半場。

未來專注甲組賽事

換邊後南區的氣勢更盛，55分鐘林家亮接應林浩鈞右路傳中，撞射破網

成2:1反超前，可惜全民皆兵的南區無法在餘下時間再增添入球，雖然最終仍以2:1勝出，不過總比數仍以2:4落敗，無緣足總盃8強。南區教練馮凱文表示球隊已盡全力：「我們都見到球員已經盡力爭取入球，我們還是一支很年輕的球隊，兩個盃賽的出局讓我們很好地上了一課，接下來我們可專心爭取留在甲組。」



南區外援蘭特(右)成功避過大埔的杜瀚滔。香港文匯報記者郭正謙攝

法電單車手 達喀爾賽撞車亡

首次參加達喀爾拉力賽的法國電單車手布爾津(見圖)，11日遭遇車禍不幸身亡，終年25歲，意外發生的原因還在調查中。據達喀爾拉力賽組委會透露，布爾津11日在前往第七賽段起點的途中，與一輛智利警車迎面相撞，醫務人員抵達事故現場時，布爾津已經死亡，成為今屆賽事意外身亡的第3人。日前，一輛參賽車隊的支援車在秘魯與的士相撞，造成2死10傷。據報布爾津今年首次參加達喀爾拉力賽，前6個賽段結束後，在電單車組排名第68位。



另外，10屆冠軍彼得漢素在汽車組以1小時47分27秒獲得第七賽段冠軍，阿提亞落後1分56秒僅列第6位，令彼得漢素在總成績上的領先優勢擴大到3分14秒。

香港文匯報記者 蔡明亮

拜仁與雲妮莎復合

NBA常規賽周日賽程

(香港時間周一開賽)		
主隊	對	客隊
紐約人	對	黃蜂
速龍	對	公鹿
網隊	對	溜馬
馬刺	對	木狼
○金塊	對	勇士
拓荒者	對	雷霆
湖人	對	騎士

NBA常規賽周五賽果

速龍	99:78	山貓
塞爾特人	103:91	火箭
網隊	99:79	太陽
鷹隊	103:95	爵士
紐約人	101:108	公牛
灰熊	101:98	馬刺
黃蜂	104:92	木狼
公鹿	87:103	活塞
金塊	98:91	騎士
湖人	101:116	雷霆
勇士	103:97	拓荒者

Now678台9:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準



拜仁(左)與雲妮莎破鏡重圓。資料圖片

球場失意，情場得意。湖人球星高比拜仁在周五對雷霆的西岸大戰中，未能率領球隊重返勝軌，主場以101:116見負，自2007年3月後首嘗6連敗，不過拜仁在社交網站上宣布喜訊，已與妻子雲妮莎復合。

續缺少「雙塔」懷特侯活和加索在陣的湖人，在最後一節曾落後雷霆多達27分，高比拜仁雖拿下全隊最高的28分，但23次起手僅中8球，相反雷霆主將杜蘭特手風甚順，25次起手命中16球，獨取個人今季新高的42分，加上後衛

韋斯布魯克取得27分和10次助攻的「雙雙」成績，合力向湖人送上6連敗。拜仁賽後說：「對於球隊目前的處境，我們感到很沮喪。如果我們還想成功的話，就必須做出很大改進。我們今晚失了120分，其中很多是對手的輕鬆上籃。」

社交網站公布喜訊

湖人最近的戰績和表現慘不忍睹，唯一令拜仁感到欣慰的是已與妻子雲妮莎取消離婚協議，二人破鏡重圓，並將一同展開新生活。雲妮莎在2011年12月單方面提出離婚的申請，然而事隔14個月後，她與拜仁不約而同地於社交網站宣布二人已經復合的消息。

雲妮莎留言說：「我們很高興地宣布，我們已經和好如初，取消離婚的決定，而我們二人現正展望將來。」至於拜仁則在facebook公布喜訊，並向所有支持及曾為他禱告的人致謝。

拜仁與雲妮莎於2000年結婚，二人育有兩女。自離婚協議提出後，二人曾多次為慈善事務而再次接觸，而據美國的娛樂網站指出，拜仁與雲妮莎早在去年6月已開始有和好的意向。

香港文匯報記者 蔡明亮



鍾伯光專欄

精英體育是長遠投資

無論是精英體育或是職業運動，都必須依賴長遠而穩定的資源才能夠有機會達到預期的成績。在香港，能夠談得上職業運動的隊際項目只得足球。這些足球隊的日常開支，都要靠其班主或球會的資金才能應付。當然，以香港這個規模細小的足球市場，很難可以吸引到豐厚而較長期的資金投放在球隊身上。因此，球員及教練以至其他工作人員的工資薪酬難以提升到一個吸引的水平。在這種關鍵性的局限下，球隊的整體水平亦難以提高，更何況要球隊發展青訓。

我們都明白到搞精英體育實在不能缺「水」(資金)，而提供水的水喉一定要不停地開上八至十年才可能見到成效。換言之，如果香港政府希望見到香港足球代表隊能夠在未來躋身亞洲足球勁旅行列，便需要下定決心，給足球一支開足最少十年和容納足夠供水量的水喉。因為，這個希望必須建基於現時一批八至十二歲的青少年身上，而不應該對現時這班球隊，包括青年軍的一批球員太寄予厚望。

老實說，十年時間也不足夠，因為在香港，要找到足夠接受足球培訓的青少年人數並不容易，而且不可能找10個便可以有10個球星出現，最終能夠成才而又可以代表港隊出賽的可能只得兩三成。換言之，要花上十年來培養出一支完整而有相當實力的香港代表隊，青少年球員的培訓班底最少也得要100人。粗略估計，以每位球員每年需要30萬元的培養費計算，這筆開支每年要3千萬，十年再加通脹，總開支約3億2千萬。很簡單，如果政府沒有這個決心，便不要給香港足球界任何幻想，而短期的甚強青訓計劃或甚強化性資助只是些徒勞的浪費。

香港浸會大學體育系主任鍾伯光



舒拉寶娃昨日與漢圖楚娃打表演賽。美聯社



希維治(左)與3名子女合影冠軍威水相。法新社

2013年首項大滿貫賽——澳洲公開賽周一便告展開，因傷在新賽季「零熱身」的俄羅斯美女球手舒拉寶娃，認為經驗可助自己備戰，並透露抵達澳洲後曾與東道主少年男網球手打「友誼波」，以及與斯洛伐克球手漢圖楚娃打表演賽，足以

舒娃無懼零熱身戰澳網

找回比賽節奏。舒拉寶娃因受到傷病困擾，退出澳網前的所有熱身賽，不過舒娃認為自己的狀態沒有甚麼問題：「我感覺真的很好，當然是能出戰布里斯班賽就更好。我比原定計劃的時間早到幾天，所以好好的訓練了一下，適應了中央球場。對我來說，身體健康更為重要。也許(比賽時)會有些慢熱，但我的經驗足以應對，讓自己能夠適時調整。」

在抵達墨爾本後，舒娃曾與澳洲少年男網球手打「友誼波」熱身，她說：「我和一些參加青少年賽的男孩對練了幾次，他們是很優秀的澳洲新秀，其中一人可能拿到正賽外卡，還有就是和漢圖楚娃打了一

場表演賽。」另外，女單世界排名第68位的俄羅斯球手維絲妮娜，昨日在霍巴特國際賽決賽，以6:3和6:4的盤數輕取衛冕的德國球手巴瑟爾，奪得個人職業生涯首個WTA單打冠軍。

香港文匯報記者 蔡明亮